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)( نعتبر المعادلة  2 )5 3 11...x y E−  yو   xذات المجهولين الصحيحين    =
)تحقق أن الثنائية   -أ  )1; )حل للمعادلة  −2 )E 
)استنتج حلول المعادلة  -بـ  )E 
)( الثنائية  3 );x y  حل للمعادلة( )E  و( );d PGCD x y= 

 dعين القيم الممكنة لـ  
20243( نضع: 4 16 1n =  + 

 11على   nأوجد باقي القسمة الإقليدية للعدد   -أ 
)أوجد   -بـ  )2024 20243 16 1; 5 16 1PGCD  +  + 

 
 نقاط( 04) :ثالثالتمرين ال

وأربع كريات تحمل   1كريات متماثلة لا نفرق بينها باللمس، منها كريتين تحملان الرقم    9يحتوي وعاء غير شفاف على  
 4وكريتين تحملان الرقم   3وكرية واحدة تحمل الرقم  2الرقم 

 نسحب عشوائيا من هذا الوعاء كريتين على التوالي دون إرجاع.
 التالية: Cو   A ،Bنعتبر الحوادث  

          A  : 5"الحصول على كريتين مجموع رقميهما يساوي " 
          B  فردي: "الحصول على كريتين جداء رقميهما " 
          C  كريتين رقميهما أوليان فيما بينهما"  على : "الحصول 

) أحسب  -أ( 1 )p A   و( )p B 
)  أنبين   -بـ  ) 7

12
p C = 

 القاسم المشترك الأكبر للرقمين المسجلين عليهما.   ،عملية سحب لكريتينالذي يرفق بكل   X( نعتبر المتغير العشوائي  2
هي:  Xقيم المتغير العشوائي  برر أن -أ  1;2;4 

)  الرياضياتيواحسب أمله  Xعين قانون الاحتمال للمتغير العشوائي   -بـ  )E X  
)( أحسب 3 )2024 2024p X − 

 

 نقاط( 07): رابعالتمرين ال
I) g  الدالة العددية المعرفة على 0;+ ب:  ( ) 22 lng x x x= + 
)أحسب   -( أ1 )

0

lim
x

g x
⎯⎯→

)و    )lim
x

g x
→+

 
 ثم شكل جدول تغيراتها. gأدرس اتجاه تغير الدالة  -بـ 
)بين أن المعادلة   -( أ2 ) 0g x 0,54حيث   تقبل حلا وحيدا  = 0,55  

)استنتج إشارة   -بـ  )g x   على 0;+ 
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II)  f  الدالة العددية المعرفة على 0;+  :بـ( ) 1 ln
2

x
f x x

x

+
= − 

( )f
C   تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ), ;O i j   وحدة الطول(2cm) 

)أحسب  -( أ1 )
0

lim
x

f x
⎯⎯→

 ثم فسر النتيجة بيانيا.  
)أحسب   -بـ  )lim

x
f x

→+
 

)بين أن المنحنى  -( أ2 )f
C   يقبل عند+  مستقيما مقاربا مائلا( )  2معادلتهy x= 

)أدرس الوضع النسبي للمنحنى   -بـ  )f
C لمستقيم  بالنسبة ل( ) 

من  xبين أنه من أجل كل عدد حقيقي   -( أ3 0;+ ،( ) ( )
2

'
g x

f x
x

= 

 ثم شكل جدول تغيراتها. fاستنتج اتجاه تغير الدالة  -بـ 

)( بين أن  4 )
24 1

f


−

)ثم أعط حصرا لـ  = )f  

)( أكتب معادلة لـ 5 )T  مماس المنحنى( )f
C   1عند النقطة التي فاصلتها

e
 

)( أنشئ  6 ) ،( )T  و( )f
C 

على   fللدالة  Fأوجد دالة أصلية  -( أ7 0;+ 
)أحسب مساحة الحيز المستوي المحدد بالمنحنى  -بـ  )f

C   1وحامل محور الفواصل والمستقيمين
x

e
1xو  = = 

 

 ول انتهى الموضوع ال 
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 الموضوع الثاني 
 

 نقاط( 04,5)التمرين الول: 
)المعادلة  مجموعة الأعداد المركبة حل في ( 1 )E  ذات المجهولz   :2التالية 2 3 4 0z z− + = 
المتجانس  2 المتعامد  المعلم  إلى  المنسوب  المركب  المستوي  )( في  ); ,O u vالنقط نعتبر   ،  A  ،B   وC واحقها ل 

3
A

z i= + ، 3
B

z i= 4و  − 3
B

z i= +  على الترتيب. +
أكتب   -أ 

A
z   و

B
z سيعلى الشكل الأ . 

بين أن:    -بـ 
6 6

2
2 2

A A
z z   + = −   

   
 

22أثبت أن:    -أ(  3
i

C A

B A

z z
e

z z

−
=

−
 بتحويل نقطي يطلب تعيين عناصره   Bهي صورة النقطة   Cثم استنتج أن النقطة   

 المميزة.    
 ؟ ABCما طبيعة المثلث   -بـ 
 ABCمركز الدائرة المحيطة بالمثلث  Iعين لاحقة النقطة    -جـ 
)( لتكن  4 )E   مجموعة النقطM  ذات اللاحقةz   2التي تختلف عن i+  :حيث( )arg 2 2

6
z i k

 − + = + 

 (k )عدد صحيح 
)تنتمي إلى المجموعة   Iتحقق أن النقطة   -أ  )E 
)عين المجموعة    -بـ  )E 

 

 نقاط(  04,5)التمرين الثاني: 

( )n
u  المتتالية العددية المعرفة بحدها الأول

0
2ln2u ، nومن أجل كل عدد طبيعي   =

1

2
ln 1

3
nu

n
u e+

 = + 
 

 

n ،ln3( برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي  1
n

u  
)، nبين أنه من أجل كل عدد طبيعي   -( أ2 )1

1
3

3
n n nu u u

e e e+− = )ثم استنتج أن  − )n
u  .متناقصة 

)استنتج أن المتتالية  -بـ  )n
u  .متقاربة 

3 )( )n
v   3بـ:  المتتالية العددية المعرفة علىnu

n
v e= − 

)بين أن المتتالية   -أ  )n
v   2هندسية أساسها

3
 يطلب تعيين حدها الأول. 

عبر عن    -بـ 
n

v  بدلالةn   ثم استنتج أنه من أجل كل عدد طبيعيn ،2
ln 3

3

n

n
u

  = +     
 

limأحسب   -جـ 
n

n
u

→+
 

المجموع  n( أحسب بدلالة  4
n

S  :0حيث 1 ... nu uu

n
S e e e= + + + 
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